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Pilot faza centra za obrazovanje djelatnika u vodno-komunalnom gospodarstvu u 
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Primjer interaktivnog treninga o različitim temama u sektoru 
upravljanja vodama (Foto: Dr. Burghard ibd) 

Pozadina 

Skorašnje pristupanje Republike Hrvatske 
Europskoj uniji zahtjeva modernizaciju i 
nadogradnju infrastrukture, uključujući i 
sektor odvodnje, kako bi se dostigli standardi 
EU. Za provedbu zakonskih okvira u sklopu 
„Acquis Communautaire“ u nadolazećim 
godinama potrebno je izgraditi otprilike 200 
novih uređaja za pročišćavanje otpadnih voda 
te modernizirati 100 postojećih. Prema procjeni 
Ministarstva poljoprivrede, provedba 
„Nacionalne strategije upravljanja vodama“ 
zahtijeva ulaganja u iznosu od ukupno 4,5 
milijardi eura. Trenutno u sektoru upravljanja 
vodama Republike Hrvatske ne postoji stručna 
edukacija operativnog osoblja, osoblja za rad na 
održavanju niti osoblja za tehničko vođenje. 
Budući da se EU standardi mogu provesti samo 
uz pomoć prikladno educiranog stručnog 
osoblja te zbog rastuće potražnje za takvim 
osobljem u nadolazećim godinama, potrebna je 
investicija u mjere za kvalifikaciju istog. 
U tu svrhu osnovat će se centar za obrazovanje 

djelatnika (TCC) za različite razine kvalifikacije; 

za osnovnu i naprednu obuku u sektoru 

vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda. 

Projekt 

Cilj projekta bio je provedba pilot faze 

osnivanja TCC Karlovac, Republika Hrvatska, uz 

pomoć Njemačkog udruženja za vodno 

partnerstvo (GWP) i tvrtki članica istog. Pilot 

faza sastojala se od analize potreba, kreiranja 

trening-materijala, realizacije train-the-trainer 

seminar i testnih treninga, pripreme koncepta 

za održivo uspostavljanje TCC-a te prve 

marketinške aktivnosti. 21 zaposlenik hrvatskih 

komunalnih poduzeća kvalificiran je za trenera 

TCC putem seminara train-the trainer.  Oni su 

zajedno sa tvrtkama partnerima GWP na 10 

testnih treninga educirali ukupno 128 

zaposlenika iz 47 komunalna poduzeća diljem 

Republike Hrvatske o temama kao što su 

upravljanje gubicima u vodoopskrbnom 

sektoru, decentralizirani uređaji za 

pročišćavanje otpadnih voda, rad i održavanje 

crpnih stanica, nadzor na uređajima za 

pročišćavanje otpadnih voda, mjere sigurnosti 

i zaštite komunalnih djelatnika i upravljanje 

kanalizacijskom mrežom. 

Na daljim pregovorima sa relevantnim 

hrvatskim političkim i komercijalnim dionicima 

objasnit će se organizacijski i financijski 

zahtjevi čijim će se ispunjavanjem omogućiti 

dugoročna održivost osnivanja TCC-a. 
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